

ОТЗЫВ

научного консультанта на соискателя ученой степени
доктора экономических наук
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями,
комплексами: промышленность)

В 1993 году Ю.Н. Кулакова закончила с отличием обучение в Челябинском государственном техническом университете (в настоящее время – ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (НИУ)») по специальности «Экономика и управление в машиностроении». После окончания университета поступила в очную аспирантуру кафедры «Экономика промышленности», которую закончила в 1996 году защитой диссертации на тему «Управление процессом аккумулирования инвестиционных ресурсов на промышленном предприятии» в диссертационном совете Д053.13.05 Челябинского государственного технического университета по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством».

С 1996 года Кулакова Ю.Н. работала преподавателем, старшим преподавателем, доцентом на кафедре «Финансы», затем «Финансовый менеджмент» Уральского социально-экономического института (филиал) ОУП ВО «Академия труда и социальных отношений». В 2001 году Юлии Николаевне присвоено звание доцента по кафедре финансового менеджмента. По настоящее время работает доцентом на кафедре «Менеджмент и управление персоналом» Уральского социально-экономического института (филиал) ОУП ВО «Академия труда и социальных отношений».

В процессе работы над диссертационным исследованием Юлия Николаевна проявила себя как состоявшийся научный работник, способный самостоятельно ставить и решать научные задачи теоретического и практического характера, обосновывать и применять современные научные методы и инструменты для достижения поставленных целей. Кулакова Ю.Н. зарекомендовала себя как целеустремленный, ответственный, настойчивый специалист высокой научной квалификации.

Диссертационное исследование Кулаковой Юлии Николаевны выполнено на актуальную тему формирования и реализации стратегии операционной деятельности промышленных предприятий на основе научного управления оборотными средствами. Юлией Николаевной разработана концепция стратегического управления операционной деятельностью промышленного предприятия, и развиты теоретико-методологические основы формирования и реализации эффективной стратегии операционной деятельности в соответствии

с главной стратегией предприятия и этапом его жизненного цикла. Полученные научные результаты можно рассматривать как приращение знаний в области управления операционной деятельностью современных промышленных предприятий.

Результаты диссертационного исследования Юлии Николаевны используются в учебном процессе Уральского социально-экономического института (филиал) ОУП ВО «Академия труда и социальных отношений» при обучении бакалавров направлений «Экономика», «Менеджмент» и «Управление персоналом» при преподавании дисциплин «Экономика предприятий (организаций)», «Корпоративный менеджмент», «Финансовый менеджмент». Основные научные положения исследования нашли применение в учебном процессе Некоммерческого партнерства «Южно-Уральский институт профессиональных бухгалтеров» при проведении курсов повышения квалификации с выдачей квалификационного аттестата «Финансовый директор». Результаты исследования приняты к внедрению на ПАО «Челябинский трубопрокатный завод», ПАО «Челябинский цинковый завод», ООО «ПромАрмСтрой».

Основные научные результаты диссертационного исследования Кулаковой Ю.Н. обсуждались и получили одобрение на международных и российских конференциях.

Считаю, что Кулакова Ю.Н. является сложившимся ученым и готова к защите диссертации на соискание ученой степени доктора экономических наук.

Научный консультант:

заведующий кафедрой

«Финансовые технологии»

ФГАОУ ВО «Южно-Уральский

государственный университет

(национальный исследовательский университет)»,

доктор экономических наук, профессор

научная специальность 08.00.05 –

Экономика и управление народным хозяйством



Игорь Александрович Баев

Адрес: 454080, г. Челябинск, пр. им. В.И. Ленин 76

+7(351)267-93-12 e-mail: baevia@yuzh.ru

19 июня 2019 года



ВЕРНО

Начальник службы
производства ЮУрГУ
И. Сидорова

